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	[image: image1.png]J115 Ka&I0TO H3 IepedHeIeHHBIX HEDKe JeCSTHIHBIX THCel IOCTPOTH
AEOHMHYI0 3aIIHCH. YKAKHTe THCIIO, AEOHTHAS 3AIHC KOTOPOTO COARPAHT
HanGoTBIIee KOTHHECTED SHAAIIIX Hy e
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	[image: image2.png]Jlas parMeHT TadIHIIE HCTHHHOCTH BbIpa/keHHS F.
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Kaxoe BBpazeRHe COOTERTCTEYeTF?
1) x1 A %2 A-%3 A X4 AXS AX6 AXT
2) x1vx2 v-x3 v x4 VXS VX6 VT
3) 7X1 A-X2 A X3 A-k4 A-XS A X6 AXT
4) =x1 v x2 v x3 vaxd vax5 v X6 vaxT
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	[image: image3.png]B kaTanore Haxoastes Qafiab co cleAYIOMHEMH HMeHAMH:
final.mpeg fine.mdb  fine.mp3
marine.mpg pinoccio.mp3 tinatin.mpg
OnpezetiTe, o KaKO i3 MaCoK Gy eT E5IOpaHa yKa3aKHas [Py Gaiios:
final.mpeg fine.mp3  marine.mpg pinoccio.mp3
tinatin.mpg
1) *in*.mp* 2) ?in*.m* 3) 2in*.mp* 4) *in*.m*
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	[image: image4.png]B a1eKTpoHHOH Tab1HIle 3Ha9erHe GopMy sl =CP3HAU(BSES) pasHo 100.
eny pasro saverie QopyIEr=CYMM(BSFS), ecm sHa%eHHe Fefiki
F5 pagro 107
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	[image: image5.png]TIponsgoauTe AByXKaHATbHad (CTepe0) 3BYKO3AMHCH C JaCTOTOR
avckpermsanum 16 KT H r71yGHHOM Ko ARpOEas 32 6. Samcs mres 12
MHEYT, €@ pesy THTaTs! SaIHCHEAIOTCA B DAy, CAkaTHe JaHHH He
npomsEoHTes. Kakoe 3 IpHEE IS HHEIX HIZKE THCe Hanboiee STk K
pasMepy NoTyeHHOro dafilTa, BHPAKSHEOMY B Merabaiax?

130 2)45 3)75 4) 90
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	[image: image6.png]B HEKOTOPO{i CTpaHe aBTOMOOMIBHEL HOMep ATHHOI 6 CHMEOIOB
COCTABIAeTCS H3 AT TABHBIX GYKE (BCero HemomssyeTes 19 Gyxe) i
TeCATHHBIX P B TOB0M HOpsTKe. Kak 5l CHMBOT KOTHpYeTes
OZIHFAKOBBIM H MHHHMATBHO BO3MO/KHBIM KOTHHECTEOM GHT, A KA 51
'HOMeD — 0 JHHAKOBEIM H MHEHMAT5HO EO3MOAHBIM KOTHISCTEOM GafiT.
OnpexerHTe 05beM NAMATH, HeoGXOXMMBI A1 XpaseRHs 40 aBTOMOGHIBHELX.
HOMepOE.

1)1206afir  2) 160 6afir  3) 200 6afir  4) 240 Gafit
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	[image: image7.png]B OporpaMte OMHCAH OTHOMEPHBII LeTOTHCTCHHBLH MaCCHE ¢ HEISKCaMH OT
070 10. Hinke mpeICTaBTeH (pparMenT nporpasnrs, oGpabaTesarommelt
JaHHBIH MaCCHB:
;
10;

for 1:0 to n do begin

if i = n-i then s:=s+A[i]+A[i+1];

end;
B Havae BBNIOHEHAA 5T0ro PPArMeHTa B MacCHEe HaXOMuTich Trena, 10,
20,30,40, 50,60, 70,80, 90,100, . e. A[0]=0, A[1]=10 i . &. Uenry Syaer
'PABHO 3HAeHIe IePECHHOI S TOCITe BB AT AaHKOH IPOrPasME?

o 2)100 3)110 4)550

n:
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	[image: image8.png]'V nenommmTens KBaap ABe KOMaHIbL KOTOPBIM NPHCBORHEI HOMepa:
1.nputass 1,
2. 6036e0u & Keaopam.
‘Sammmme mporpasy A4 HenoHTeNs KBazp, KoTopas IPeodpasyer THeio
3B unci0 10001 1 COTEPHT He Goree 6 KOMAHI.
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	[image: image9.png]‘Onpezie;HTe 3HaYeHHe NePEMEHHOH ¢ II0C1e BBIIOIHEHHA CIe AYIOMero
(pparserTa mporpavysr:
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	[image: image10.png]Jlas $pparMeHT 31eKTPOHHOH TA0MHIEL

A B C
1 222 2*A1+9 2
2 | =2*a1-5 36 =a1+c1

KaKoe er0e THe10 Z0TTAHO GBIT 3AIHCAHO B STIeHKe

Al 9TOGH I0CTPORHEAS TIOCIIE ESIIOTHERHA

BSIMHC TeHI AMATPAMMA 0 HATSHIAN AHATA3ORA TIEEK

A2:C2 cooTBeTeTEOBA A pHeYEKY? H3BECTHO, 9T0 BCe SHAYeHHS ANANA30HA,
10 KOTOPBIM MOCTPOSHA THATPAMMA, TI0TOKHTETBHEL
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	[image: image11.png]‘OnpeziesTHTe, 9T0 Oy €T HaNeYaTaHO B pesy:bIaTe PaGoThl CIeAYIOMEro

(paryerTa mporpaMMB:
var n, s: integer;
begin
n =4
s :=0;
while n <= 13 do begin

s := s + 15;
n n+1
end;
write(s)

end.
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	[image: image12.png]JoxyMeHT 00BEMoM 12 MOHT MOKHO MepelaTh C 0AHOTO KOMIBIOTePa Ha
Apyroit 1By CioCOSAM:
A CxaTs apXHBATOPOM, IEPEATS APXHB 110 KAHATY CBA3H, PACTIAKOBAT

. TlepeTaTs 10 KaHATY CBA3H €3 HOTIOTH30BARNA APXHBATOPA.
KaKofi Criocos GECTpee 1 HACKOTBKO, eCTH:
~ CPETHAZ CKOPOCTS N1ePeTATH TARMBIX 11O KAHATY CBA3H COCTaB1%eT 22 HT B
ceKyray;
~ 0BBEM C/KATOTO APXHBATODON 1OKYMEHTa PABeH 25% HCXOJHOTS
— Bpes, TpebyeNoe Ha CHRATHE TOKYMEHTa, — 22 CEKYHT, Ha PaCTIAKOBKY — 2
CeKyHIBI?
BoTsete HammmmTe GyKEY A, ecH GHeTpee crocos A, m1n b, ecm GseTpee
c110c06 B. Cpasy moc1e GyKESI ATHIIET THCIIO, 05OSHAYAIOMEe, Ha CKOTBKO
(CeKYHI 0/THH CTIOCOB GEICTPee APYTOro.
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	[image: image13.png]B TepuuHonorny ceteli TCP/IP Macko# ceTH Ha3hIBaloT ABOHYIHOE THCIIO.
TOpoe NIOKASHIBAST, KaKas 1acTs IP-a1peca y31a CeTH OTHOCHTCS K aApecy ce-
TH, A KaKas — K APECY Y314 B STOf CeTH. AIPEC CETH 0Ty IACTCS B Pe3yIBTa-
Te IHMeHeHHS I0p3PAHON KOHBIOHKIHH K 33JAHHOMY 2IpeCy y31a H ero
sacke. TTo sazamsns IP-axpecy Y312 CeTH HMACKe ONpEeTiTe A1PEC CTH:

TP-azpec: 240.37.235.224  Macka: 255.255.240.0

TIpw samuck oTeeTa BHIGEpHTe 3 MPHBS TeHHEIX B Tabume THcen 4 ppanverTa
“eTpe seMerTa [P-a1peca 1 3aHILITe B Hy’KHOM IOPSAKE COOTERICTEYi0-

e my GyKesi 6es Towek:
A B C D E F G H
255 240 252 235 224 37 8 0

TIpmyep. TlyeTs HekoMBI agpec cerr 192.168.128.0 1 zana Tabumma
A B © D E F G H
128 | 168 | 255 | 8 | 127 | © 17| 192

B 5TOM C/Ty4ae NPABHTBHEL 0TEeT 6y1eT HBAF.
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	[image: image14.png]B TabiHIle NPHBEIeHB] 3aPOCH! H KOIHIECTEO CTPAHHIL KOTOPBIE Halllel

TIOHCKOBBI CePEEP 110 STHM 3ANPOCAM B HEKOTOPOM CerMerTe UrTepeTa:

Sanpoc Konusecmeo cmpanuy (meic.)
Nebens & (Pak | llyka) 320
TNebens & Pax 200
TNlebens & Pax & liyka 50

CrontbKo cTpanm (B Tsicsax) 6y eT Hafiero 1o 3anpocy
Nebenw & llyka
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	[image: image15.png]Hau Maccus, cogepxammi 70 neabx quces. ONHIIATE Ha OTHOM H3 A3BIKOB
TIpOTPAMMHPOBAHNA ATTODHTN, TIO3BO-IAIONTI HAMTH H BHBECTH HAMMEHBIIee
IIOTIOATTETEHOR HEYRTHOE THCII0, COPRAMeecs B Maccrse. [ aparTHpyeTcs,
9T0 B MACCHE® €CTh XOTA 551 OZHO IONOAHISTBHOR HeHeTHOE THC0. FIexox-
Hble JaHHBIe 0GBABISHEI TAK, KAK IOKA3AHO HITA®. SaNpeIaeTes HCToTb30BaTh
IepeMeHHEL, He ONHCAHHBIE HITKe, HO PAspelasTes He HCIOTb30BaTS JacTh
13 HEX.
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ECTeCTESHHBIH F3BK

const N=70;
var
a: array [1..N] of integer;
i, 3, m: integer;
begin
for i:=1 to N do
readln(ali]);

end.

Obbastsen Macch A m3 70
TeMeHTOE.

OBBABIfEN  HeTOUHCIEHHEIE
mepesermse I, J, M. B mixie
oT 1 70 70 BBOTINM 3TeMeRTE!
sacera A ¢ 1-ro o 70-i
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Ответы к заданиям с кратким ответом
	8
	21221
	12
	А48

	9
	50
	13
	BFEH

	10
	7
	14
	170

	11
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	const N=70;
var a: array [1..N] of integer; 
    j, i, m: integer; 
begin
  for j:=1 to N do readln(a[j]);
  m:= 0;
  for i:=1 to N do
  if (a[i] > 0) and (a[i] mod 2 = 1) and 
     ((a[i] < m) or (m = 0)) then 
    m:= a[i];
  writeln(m)
end.


